Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 i

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Hauptsténder / centre stand

SUZUKI DL 1000 V-Strom
Art. Nr.:505.368

Sehr geehrter Kunde,

Wir freuen uns (Ober Ihre Kaufentscheidung; Sie
haben ein gutes Hepco & Becker Produkt erworben!.

Neben den allgemein bekannten Vorziigen eines

Hauptstanders (Entlastung des Fahrwerks,

geringere Standflache...) zeichnet sich dieses Produkt durch gutes Handling und grofe
Stabilitat aus !

Das Aufrichten des Motorrades erfolgt mit geringem Kraftaufwand und fast ausschlieRlich durch
den Einsatz des eigenen Kérpergewichtes.

Zur Montage |hres Hauptsténders beachten Sie bitte die folgenden Hinweise.

Montageanleitung:

Befestigung des Halteadapters, rechts:

Verschrauben Sie den rechten Halteadapter ® (mit Haltebolzen) ,oben”, mit der Inbusschraube
M 8 x 35 ® nebst U-Scheibe ®@, direkt in die originalen Gewindebohrungen im Rahmen. Fligen
Sie die Stahldistanz @18x@9x9 @ zwischen dem Halteadapter und dem Rahmen ein.

Der ,untere” Befestigungspunkt wird mit der Inbusschraube M10 x 1.25 x 35 ® nebst
U-Scheibe ® unter zwischenfligen der Stahldistanz 318x211x9 @ ebenfalls direkt in den
Rahmen verschraubt.

Befestiqung des Haupisténders:

Fetten Sie nun die Hauptstanderlagerstellen ein.
Schieben Sie den Hauptstander @ von rechts in den Halteadapter.

Befestigung des Halteadapters, links:

Schieben Sie die Halteadapterlasche @ auf die eingefettete Hauptstanderlagerstelle auf, und
verschrauben Sie diese analog der rechten Seite!
Uberpriifen Sie bereits jetzt die Leichtgangigkeit lhres Hauptstanders!

Befestiqung der Anschlagdistanz:
Verschrauben Sie die Anschlagdistanz 218x29x25 ® am Auspuff mit Hilfe der
Senkinbusschraube M 8 x 40 @ nebst Tensilockmutter M 8 ®.

Driicken Sie anschlieBend den Anschlaggummi & in die vorgesehene Lasche an |hrem
Hauptstander.

Befestigung der Feder:

Der Federsatz muss in ,eingeklapptem" Zustand des Hauptstanders montiert werden!

Hangen Sie den Federsatz @ am Haltebolzen des Adapters @ ein, und spannen Sie diesen
mittels groBem Schraubenzieher oder Feststellzange auf lhren Hauptstander.

Kontrollieren Sie zum AbschluR nochmals die Festigkeit aller Schrauben und Muttern, sowie die
Funktionalitat hres Hauptstanders.

Wir wiinschen lhnen eine unfallfreie Saison und allzeit gute Fahrt

bitte wenden!



Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100

Fax: +49 (0) 6331 1453 120
e-mail: verlriab@hepoo-becker.ds

HEPCO &
BECKER

Internet: www.hepoo-beckende

® Hauptstinder
Centre Stand

HS703.001 1 Stuck/pes

@ Halteadapter links
Adapter left

R

ol . )

"2 “"(\//

HS$703.002 1 Stack/pes

® Halteadapter rechts
Adapter right

HS703.003 1 Stuick/pes

@ Federsatz »Typ 2%
spring set

150.960 | Satz/ser

@ Inbusschraube M10x1.25x35
allen screw

150,980 2 Stuck/pes

® Inbusschraube M 8 x 35

allen screw
@"ﬁ i)

150.758

@ Senkinbusschraube M8x40
allen screw

A

150.974 1 Stock/pes

® Tensilock Mutter M 8
tensilock nut

&

150,803 | Stickipes

2 Sthck/pes

@ U-Scheibe @ 10.5
washer

>

150.811 2 Sttick/pes

@ v.Scheibe @ 8,4

washer

|i|: |

150.810 2 Stick/pes

@ Stahldistanz @18x29x9
steel distance bushing

150.981 2 Sthck/pes

@ Stahldistanz @18x011x9
steel distance bushing

&

150,982 2 Stickipes

® Anschlagdistanz 325x29x25
distance bushing / eingesenkt

Uizt
150,983 1 Stick/pes

® Gummianschlag
rubber

A

275.001 1 Sttck/pes




	505368-1.pdf
	505368-2

